
Aan:
Onderwerp: RE: onderzoek avv

Van: -

Verzonden: dinsdaa l4juli 2015 13:09
Aan:
CC:
Onderwerp: onderzoek avv

Geachte mevrouw Baarsma,

Mag 1k een beroep op u doen als ‘tegenlezer’ van het onderzoek dat minister Asscher Iaat doen naar aigmeen
verbindendverklaring (avv)? Uw voor een eerdere fase toegezegde medewerking bleek volgens Regioplan helaas af
te ketsen op agenda-problemen.

Inmiddels zijn interviews gehouden met stakeholders, deskundigen en andere, ook externe betrokken actoren (bijv.
zzp, advocaten). Voor de ontvangst van het onderzoek door de Kamer hecht de minister eraan de onafhankelijkheid
van het onderzoek te benadrukken. Dit door bij oplevering enkele hoogleraren te vragen hun visie te geven op
vraagstuk en uitkomsten, en deze ook aan de Kamer aan te bieden. Dit verzoek leg ik ook voor aan Jan van Ours,
Pieter Gautier, Joop Hartog en Ferdinand Grapperhaus.

Concreet is mijn vraag of u bij toezending van het concept-rapport half augustus in begin september uw visie zou
willen geven. Dit kan per brief, maar u kunt ook geInterviewd worden als u daar de voorkeur aan geeft. Graag zou 1k
horen of u hieraan wilt meewerken. Uitgaande van uw bekendheid met de materie treft u bijgaand de opzet van het
rapport aan voor een korte indicatie. Wanneer u meer informatie nodig heeft, hoot 1k dat graag. Indien u hiervoor
een vergoeding wilt ontvangen, verzoek 1k u mu uw tarief te melden zodat 1k betaling kan formaliseren.

In de hoop op uw medewerking en met vriendelijke groet,

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Arbeidsverhoudingen
Afdeling Sociale Dialoog en Arbeidsmigratie
Anna van Hannoverstraat 4 I 2595 BJ Den Haag I Kamer F6.09
Postbus 90801 I 2509 LV Den Haag

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indian u niet de geadresseerde bent of dit beticht abusievelijk aan u is toegezonden. wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard 00k, die
verband houdt met risicos vetbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the
electronic transmission of messages.
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Van:
Verzonden: woensdag 27januari 2016 19:38
Aan:
Onderwerp: bW: onderzoek Asscher naar algemeen verbindendverklaring
Bijiagen: Voorstel opzet AW rapport_i 8juni2Ol 5.docx

Van:
Verzonden: dinsdag l4juIi 2015 13:13
Aan:’
Onderwerp: onderzoek Asscher naar algemeen verbindendverklaring

Geachte heer Hartog,

Mag 1k een beroep OP u doen als ‘tegenlezer’ van het onderzoek dat minister Asscher laat doen naar algmeen
verbindendverklaring (avv)?

Asscher laat onderzoek doen naar de effecten van algemeen verbindendverklaring. Dit gebeurt n.a.v. een motie van
D66/VVD. De bedoeling is een feitelijke bodem te leggen onder het ongetwijfeld gepolariseerde politieke debat dat
zal volgen. ten tweede doel is mogelijke verbeteringen in kaart te brengen die de legitimiteit van het systeem
kunnen verhogen. Na de zomer volgt een Kamerdebat over de toekomst van de cao en avv.

Het onderzoek wordt uitgevoerd door Regioplan. Inmiddels zijn interviews gehouden met stakeholders,
deskundigen en andere, ook externe betrokken actoren (buy. zzp, advocaten). Voor de ontvangst van het onderzoek
door de Kamer hecht de minister eraan de onafhankelijkheid van het onderzoek te benadrukken. Dit door bij
oplevering enkele hoogleraren te vragen hun visie te geven op vraagstuk en uitkomsten, en deze ook aan de Kamer
aan te bieden. Dit verzoek leg 1k ook voor aan Barbara Baarsma, Pieter Gautier, Jan van Ours en Ferdinand
G rap pe rha us.

Concreet is mijn vraag of u bij toezending van het concept-rapport half augustus in begin september uw visie zou
willen geven. Dit kan per brief, maar u kunt ook geInterviewd worden als u daar de voorkeur aan geeft. Graag zou 1k
horen of u hieraan wilt meewerken. Uitgaande van uw bekendheid met de materie treft u bijgaand de opzet van het
rapport aan voor een korte indicatie. Wanneer u meer informatie nodig heeft, hoor 1k dat graag. Indien u hiervoor
een vergoeding wilt ontvangen, verzoek ik u mu uw tarief te melden zodat 1k betaling kan formaliseren.

In de hoop op uw medewerking en met vriendelijke groet,

Ministerfe van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Dfrectie Arbefdsverhoudingen
Afdeling Sociale Dialoog en Arbeidsmigratie
Parnassusplein 5 I 2511 VX Den Haag I verdieping 12
Postbus 90801 I 2509 LV Den Haag
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Van:
Verzonden: woensaag 27 januari 2016 19:44
Aan:
Onderwerp: FW: OfloeILutIs Asscher naar algemeen verbindendverklaring
Bijiagen: Voorstel opzet AW rapport_i 8juni20 I 5.docx

Van:
Verzonden: dinsdag l4juli 2015 13:24
Aan: -

Onderwerp: onderzoek Asscher naar algemeen verbindendverklaring

Geachte heer Gautier,

Mag 1k een beroep OP u doen als ‘tegenlezer’ van het onderzoek dat minister Asscher Iaat doen naar algmeen
verbindendverklaring (avv)?

Asscher laat onderzoek doen naar de effecten van algemeen verbindendverklaring. Dit gebeurt n.a.v. een motie van
D66/VVD. De bedoeling is een feitelijke bodem te leggen onder het ongetwijfeld gepolariseerde politieke debat dat
zal volgen. Een tweede doel is mogelijke verbeteringen in kaart te brengen die de legitimiteit van het systeem
kunnen verhogen. Na de zomer volgt een Kamerdebat over de toekomst van de cao en avv.

Het onderzoek wordt uitgevoerd door Regioplan. Inmiddels zijn interviews gehouden met stakeholders,
deskundigen en andere, ook externe betrokken actoren (bijv. zzp, advocaten). Voor de ontvangst van het onderzoek
door de Kamer hecht de minister eraan de onafhankelijkheid van het onderzoek te benadrukken. Dit door bij
oplevering enkele hoogleraren te vragen hun visie te geven op vraagstuk en uitkomsten, en deze ook aan de Kamer
aan te bieden. Dit verzoek leg 1k ook voor aan Barbara Baarsma, Joop Hartog, Jan van Ours en Ferdinand
Grapperhaus.

Concreet is mijn vraag of u bij toezending van het concept-rapport half augustus in begin september uw visie zou
willen geven. Dit kan per brief, maar u kunt ook geInterviewd worden als u daar de voorkeur aan geeft. Graag zou ik
horen of u hieraan wilt meewerken. Uitgaande van uw bekendheid met de materie treft u bijgaand de opzet van het
rapport aan voor een korte indicatie. Wanneer u meer informatie nodig heeft, hUor ik dat graag. Indien u hiervoor
een vergoeding wilt ontvangen, verzoek 1k u mij uw tarief te melden zodat 1k betaling kan formaliseren.

In de hoop op uw medewerking en met vriendelijke groet,

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Arbeidsverhoudingen
Afdeling Sociale Dialoog en Arbeidsmigratie
Parnassusplein 5 I 2511 VX Den Haag I verdieping 12
Postbus 90801 I 2509 LV Den Haag
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Onderwerp: FW: ondetzoek Asscher naar algemeen verbindendverklaring

Geachte heer Grapperhaus, beste Ferdinand,

1k weet niet of jouw nieuwe functie nog ruimte Iaat voor jouw werk als hoogleraar,
maar in jouw hoedanigheid als hoogleraar wil ikje het volgende verzoek doen. Mag
1k een beroep op je doen als ‘tegenlezer’ van het onderzoek dat minister Asscher
Iaat doen naar algmeen verbindendverklaring (avv)?

Asscher Iaat zoals je weet onderzoek doen naar de effecten van algemeen
verbindendverklaring. Dit gebeurt n.a.v. een motie van D66/VVD. De bedoeling is
een feitelijke bodem te leggen onder het ongetwijfeld gepolariseerde politieke
debat dat zal volgen. Een tweede doel is mogelijke verbeteringen in kaart te
brengen die de legitimiteit van het systeem kunnen verhogen. Na de zomer volgt
een Kamerdebat over de toekomst van de cao en avv.

Het onderzoek wordt uitgevoerd door Regioplan. Inmiddels zijn interviews
gehouden met stakeholders, deskundigen en andere, ook externe betrokken
actoren (bijv. zzp, advocaten). Voor de ontvangst van het onderzoek door de Kamer
hecht de minister eraan de onafhankelijkheid van het onderzoek te benadrukken.
Dit door bij oplevering enkele hoogleraren te vragen hun visie te geven op vraagstuk
en uitkomsten, en deze ook aan de Kamer aan te bieden. Dit verzoek leg ik ook voor
aan Barbara Baarsma, Joop Hartog, Jan van Ours en Pieter Gautier. (De Iaatste twee
hebben al toegezegd. Zij schatten Ca. één dag nodig te hebben.

Concreet is mijn vraag of je bij toezending van het concept-rapport half augustus in
begin septemberjouw visie zou willen geven. Dit kan per brief, maar u kunt ook
geInterviewd worden als u daar de voorkeur aan geeft. Graag zou ik horen ofje
hieraan wilt meewerken. Uitgaande van jouw bekendheid met de materie trefje
bijgaand de opzet van het rapport aan voor een korte indicatie. Wanneerje meer
informatie nodig hebt, hoor ik dat graag. Als je voor deze niet-commerciële
opdracht een vergoeding wilt ontvangen, kan ikje voor deze opdracht kan ikje een
vergoeding aanbieden op basis van per uur.

In de hoop op jouw medewerking en met vriendelijke groet,

p.s. Het algemeen overleg over medezeggenschap is inmiddels verschoven naar 24
september.

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid
Directie Arbeidsverhoudingen
Afdeling Sociale Dialoog en Arbeidsmigratie
Parnassusplein 5 I 2511 VX Den Haag I verdieping 12
Postbus 90801 I 2509 LV Den Haag
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